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ΒαρκελώνηΒαρκελώνη

  Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας εγγυημένες πτήσεις της Aegean Airlines
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Ξενοδοχείο 4* σε πολύ μικρή απόσταση από το κέντρο της Βαρκελώνη
Έμπειρο τοπικό συνοδό, ο οποίος πραγματοποιεί επανειλημμένα το ταξίδι στη Βαρκελώνη
Επίσκεψη στη γραφική πόλη Φιγκέρες και επίσκεψη στο μουσείο του Σαλβαδόρ Νταλί
Επίσκεψη στην υπέροχη Χιρόνα

Μοναδική αρχιτεκτονική, ιστορικά μνημεία, καλλιτεχνική κληρονομιά, ποδόσφαιρο, ζωντανές γειτονιές, nightlife και
συναρπαστική γαστρονομία. Αλλάζοντας τελείως πρόσωπο μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, η πόλη είναι ταυτόχρονα
παραδοσιακή και σύγχρονη, νεανική και κλασική. Κινείται και αναπνέει μέσα σε μεσαιωνικά παλάτια, καθεδρικούς ναούς,
καλντερίμια αλλά και σε μεγάλους πολυσύχναστους δρόμους με καταπληκτικά κτίρια, δείγματα του μοντερνισμού του τέλους του
19ου αιώνα. Το καλό φαγητό, οι βόλτες για tapas και η κοσμοπολίτικη ζωή, αποτελούν σημαντικό κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής
εμπειρίας.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βαρκελώνη. Άφιξη και μετάβαση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα σας
προτείνουμε να περπατήσετε την Ράμπλας τον διασημότερο πεζόδρομο της Ισπανίας, με την αγορά λουλουδιών, τους
υπαίθριους καλλιτέχνες, ζωγράφους και με την αστείρευτη ζωντάνια της. Περπατώντας την Ράμπλας θα δείτε την βρύση
καναλέτας, πιείτε νερό για να ξαναεπιστρέψετε στην Βαρκελώνη σύμφωνα με μία τοπική παράδοση. Είναι επίσης το
σημείο συνάντησης των οπαδών της πιο επιτυχημένης ομάδας του 21 αιώνα, της Μπαρτσελόνα. Απολαύστε τον καφέ σας
ή το φαγητό σας σε ένα από τα πολλά μαγαζιά που βρίσκονται γύρω - γύρω από την γραφική πλατεία. Διανυκτέρευση.
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Barcelona

Πρωινό και ξεκινάμε για την γενέτειρα του μεγάλου καταλανού ζωγράφου το Figueres! Μετά από μια πανέμορφη διαδρομή
σχεδόν 2 ωρών διασχίζοντας δάση από πεύκα και λευκές φτάνουμε στο μουσείο θέατρο του εκκεντρικού ζωγράφου
Σαλβαδόρ Νταλί. Το πιο επισκέψιμο μουσείο στην Καταλονία και το τρίτο σε ολόκληρη την Ισπανία περιλαμβάνει την
μεγαλύτερη συλλογή έργων του Νταλί στον κόσμο! Σε ένα ονειρικό κτήριο θα θαυμάσουμε πίνακες από τα πρώτα χρόνια
της ζωής του μέχρι τον θάνατο του! Βγαίνοντας από το μουσείο απολαύστε επίσης την μόνιμη έκθεση κοσμημάτων που
αποτελείται από 37 μοναδικά κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος! Μετά από ένα καφέ στο ιστορικό
κέντρο του Figueres αναχώρηση για την πόλη της Girona όπου θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό της παναγίας με το
μεγαλύτερο κλίτος γοτθικού ναού στον κόσμο! Επίσης θα περπατήσουμε στο εβραϊκό προάστιο, ένα από τα καλύτερα
διατηρημένα στην Ευρώπη όπου μένανε οι σεφαραδίτες, οι εβραίοι της Ισπανίας μέχρι το 1492! Η Girona με το ποτάμι της
τον όναρ και τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπιτάκια στις όχθες του ποταμού που θυμίζουν Φλωρεντία!

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε περιήγηση στην πρωτεύουσα της Καταλονίας με το λεωφορείο από το λόφο
Μοντζουίκ, που βρίσκεται το ολυμπιακό στάδιο και όλες τις εγκαταστάσεις της ολυμπιάδας του 1992 εκεί θα κάνουμε
στάση για να απολαύσουμε μία Πανοραμική θέα της Βαρκελώνης. Στην συνέχεια θα περάσουμε από το Passeig de Gracia
διασχίζοντας την πόλη και θα καταλήξουμε, περνώντας από την παραλιακή ζώνη της Barceloneta, στο Porto Olympico.
Επόμενος σταθμός μας το αριστούργημά του Antoni Gaudí η περίφημη εκκλησία Sagrada Familia που είναι ακόμη υπό
κατασκευή. Αρχικά θα την δούμε περιμετρικά και στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το εσωτερικό της. Εδώ θα τελειώσει και
η πρωινή μας ξενάγηση, Επιστροφή στο σημείο απ’ όπου μας παρέλαβε το πρωί το λεωφορείο.Για όσους το επιθυμούν, και
αφού πρώτα δοθεί ελεύθερος χρόνος για λίγη ξεκούραση και φαγητό στον περιβάλλοντα χώρο της Sagrada Familia, θα
ξεκινήσει μία προαιρετική ξενάγηση στο Park Guell του Antoni Gaudí, μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO από
το 1984. Το Park Guell είναι το τέλειο παράδειγμα αρμονίας φύσης και αρχιτεκτονικής. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε
στο Arc de Triomf (Αψίδα Θριάμβου) που είναι από τα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης και με τα πόδια πλέον θα
εισέλθουμε και θα περιηγηθούμε σ’ ένα εξίσου σημαντικό αξιοθέατο το Parc de la Ciutadella.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - FIGUERES
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για μια τελευταία βόλτα στο κέντρο της πόλης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο
και πτήση για Θεσσαλονίκη.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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AΞΙΖΕΙAΞΙΖΕΙAΞΙΖΕΙ
να επισκεφθείτε το διάσημο μουσείο του Πικάσο
να δοκιμάσετε τα αυθεντικά tapas
να περπατήσετε στα διασημότερο δρόμο της πόλης, Las Rambla  
να απολαύσετε την εκπληκτική θέα από τους κήπους Upper Barrakka
να επισκεφθείτε το διάσημο γήπεδο Camp Nou και να θαυμάσετε από κοντά τα τρόπαια της Barcelona
να περιηγηθείτε στη γοτθική συνοικία
να χαλαρώσετε κάτω από τον ήλιο σε μια από τις αμμουδερές παραλίες της Βαρκελώνης



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

ΤΙΜΗ
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
 

7,21 Ιουλίου
4,18,25 Αυγούστου

BALMORAL HOTEL 4* 495 485 435 660

AEGEAN AIRLINES
 

Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη
12:10 - 14:10

 

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη 
 14:55- 18:35 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Barcelona

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια  με απευθείας πτήσεις  της  Aegean Air l ines    
Αποσκευές:  1  προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) +  1  χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) +  1
αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο.
Διαμονή στο ξενοδοχείο  Balmoral  4*
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο  
Μεταφορές -  περιηγήσεις  σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος -  συνοδός εκδρομής 
Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Φόροι  διαμονής,  εισιτήρια  εισόδων σε αξιοθέατα και  προαιρετικές δραστηριότητες
Δεν περιλαμβάνεται  ασφάλιση covid  . (αφορά το 70% της κάλυψης των εξόδων)  Η ασφάλιση
αυτή είναι  προαιρετική αλλά προτείνουμε να  την  πάρετε όσο ακόμα η  πανδημία δεν  έχει
τελειώσει  οριστικά.  Για  να  εξασφαλίσουμε για  εσάς το  καλύτερο αποτέλεσμα με ένα πλήρες
πακέτο ασφάλισης,  έχουμε έρθει  σε  συμφωνία με την  ΑΝΑΞ insurances προσφέροντας έναν
συνδυασμό καλύψεων από την  INTERAMERICAN ιδιαίτερα σημαντικές οι  καλύψεις  για
ακύρωση λόγω νόσησης πριν  την  αναχώρηση και  η  κάλυψη εξόδων λόγω νόσησης κατά τη
διάρκεια  του ταξιδιού.  Κόστος ανά άτομο :  20  ευρώ .

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΑ ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ

Προαιρετική Πάρκο Γκουέλ (με είσοδο) 15 10 (7-12 ετών)

Εισιτήριο Sagrada Familia 26 ΔΩΡΕΑΝ (10 ετών)


